
Januar v bolnišnični šoli 

 

V mesecu januarju smo na veznem hodniku pripravili novo likovno razstavo. Tokrat 

so na ogled likovna dela drugošolcev Prve osnovne šole Slovenj Gradec. Pod 

mentorstvom učiteljic Bernarde Zorman in Marijane Habermut so učenci ustvarjali na 

temo »Zasneženo mesto«. Otroška likovna dela prinašajo v bolnišnični prostor 

lahkotnost, svobodo, veselje in upanje. Obiskovalcem, pacientom in zaposlenim vedno 

pričarajo prijetne občutke in trenutke. 

 

 



Mali bolniki pri pouku 

 

  
 

     



Učitelji v bolnišnični šoli se posvetimo vsakemu posamezniku posebej. Dejavnosti 
prilagodimo učenčevemu počutju. Učenci, sploh tisti, ki prihajajo na dolgotrajnejše 
in manj prijetne preiskave, potrebujejo veliko spodbude in motivacije. V takšnih 
trenutkih je najpomembneje, da učitelji znamo prisluhniti potrebam učenca in pri 
izbiri dejavnosti izviramo iz učenčevih interesov, močnih področij ter stvari, ki jih 
resnično navdihujejo. Za učence med drugim pripravimo individualizirane učne liste, 
katerih vsebina zadeva učencu znano in ljubo tematiko. Na ta način se učencu 
približamo, mu sporočimo, da nam je mar zanj, predvsem pa mu omogočimo 
prijetnejše bivanje v bolnišnici.  
 
Kadar učenec preživi dalj časa v bolnišnici, se učitelji povežemo z matično šolo 
učenca. Z učencem nato predelamo učno snov, ki bi jo učenec v tem času pridobival 
v matični šoli.  
 
 

           
 
 

 

 
 
 
 
 
 

Za poučne in zabavne matematične 
naloge poskrbi učiteljica Julija 

Krivograd Videršnik. 

 
   



 
 
 
 

Učitelj športa Blaž Petrovič se potrudi, 
da učenci ne pogrešajo preveč 
telovadnic in njihovih najljubših 

športov. Z mini rekviziti jim pričara 
mini tekme, predvsem pa poskrbi, da 

se učenci razgibajo in razvedrijo tudi v 
bolnišničnih posteljah. 

          

 

  
 

Tudi s pesmijo smo risali nasmehe na obraze. Učiteljica Janja Kresnik nam s kitaro 
vedno pričara prijetne trenutke. 

 
 
 



Zimski športi 
 
 

Rdeča nit meseca so bili zimski športi. Pogovarjali smo se o priljubljenih športnih 
panogah, športnikih ter o tem, kako pri zimskih aktivnostih poskrbimo za varnost. 
Med malimi bolniki je bil tudi Val, šestošolec, ki trenira smučarske skoke in je 
dosegel že številne uspehe, med drugim tudi drugo mesto na državnem tekmovanju. 
Njegov prispevek smo dodali k plakatu o zimskih športih, ki so ga ustvarili učenci 
bolnišnične šole. 
 
 
 
 

 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 



Teden pisanja z roko 
 

 
Z namenom osveščanja o pomenu pisanja z roko in ohranjanja kulture pisanja 
smo se tudi letos priključili Tednu pisanja z roko, ki je potekal med 23. in 27. 
januarjem. Nosilna tema je bila tokrat Mislim tiho, pišem počasi, s katero se v 
ospredje postavlja počasnost ter dejstvo, da naš rokopis odraža naša notranja 
stanja. Današnji čas v ospredje postavlja hitrost in obilje, zato se od tega skušamo 
odmikati, saj zadovoljstvo prinašata prav počasnost in umirjenost. Učence smo 
zato usmerjali v  opazovanje njihove pisave v različnih razpoloženjskih stanjih, v 
času umirjenosti, hitenja ali v času, ko je pisanje oteženo. 
 
 
 

 
 
 



 
 

 



Pecek, Uršek in Kopek opogumljajo male bolnike pediatrije 
 
 

 
 
 
Učenci in dijaki Srednje zdravstvene šole Slovenj Gradec so izdelovali magnetke z 
motivi palčkov Pecka, Urška in Kopka, maskot pediatričnega oddelka in zaščitnikov 
naših malih bolnikov. Magnetki so darilce in spominek učencem ob odhodu domov. 

 
 



 
 

 
Prispevek pripravila Jasna Jeromel, učiteljica v bolnišnične oddelku  

Prve osnovne šole Slovenj Gradec 



 
 

 
 


